

Temeljem točke III. Odluke KLASA: 100-02/24-01/01, URBROJ: 2158-2-01-03-24-1 od 27. svibnja 2024. godine, gradonačelnik Grada Belog Manastira objavljuje

## **JAVNI POZIV – OGLAS**

**za prijavu kandidata za zapošljavanje nezaposlenih osoba u javnim radovima na području Grada Belog Manastira u 2024. godini na određeno vrijeme po Programu Javni radovi 2024.**

### I.

Grad Beli Manastir kao inicijator i izvršitelj programa javnih radova izjavljuje interes i potrebu za zapošljavanjem nezaposlenih osoba prijavljenih u evidenciju nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u programima javnih radova za 2024. godinu na određeno vrijeme po programu "JAVNI RAD" Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

### **PROGRAM: JAVNI RADOVI 2024.**

NAZIV RADNOG MJESTA: komunalni radnik /ca

PLANIRANI BROJ RADNIKA: od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje odobrena kvota odnosno broj osoba (planirano 4 radnika)

Konačni broj osoba koje će Grad Beli Manastir zaposliti temeljem Javnog poziva u sklopu Programa JAVNI RADOVI 2024. može biti manji ili jednak planiranom broju radnika (4) ovisno o odluci Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o odobrenoj kvoti za Grad Beli Manastir.

RADNO VRIJEME: puno radno vrijeme

VRSTA ZAPOSLENJA: Na određeno vrijeme – 6 mjeseci

RADNO ISKUSTVO: nije potrebno

Stručna sprema: Za predmetne poslove nije propisan uvjet stručne spreme

MJESTO RADA: Grad Beli Manastir – Beli Manastir, Branjin Vrh, Šećerana, Šumarina

OPIS RADNOG MJESTA: održavanje čistoće na javnim površinama Grada Belog Manastira po navedenom programu javnih radova

### II.

Ciljane skupine:

1. Osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, bez obzira na duljinu prijave u Evidenciji nezaposlenih osoba:

- roditelji sa 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilant i stranac pod supsidijarnom, odnosno privremenom zaštitom kao i članovi njegove obitelji, liječeni ovisnici o drogama, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci od dana podnošenja zahtjeva, osobe uključene u probaciju, pripadnici romske nacionalne manjine, beskućnici/e, hrvatski povratnici/useljenici iz hrvatskog iseljništva, hrvatski branitelji, djeca poginulih i nestalih hrvatskih branitelja.

Osoba ne može ponovno biti uključena u potporu javni rad 12 mjeseci nakon prestanka trajanja mjere javni rad za tu osobu.

Na Javni poziv - oglas se mogu prijaviti osobe oba spola.

Za provođenje postupka Javnog poziva - oglasa gradonačelnik će imenovati Povjerenstvo, koje će provesti Javni poziv - oglas odnosno otvoriti i pregledati prijave, dostaviti podatke o prijaviteljima Hrvatskom zavodu za zapošljavanje na provjeru pripadnosti ciljanim skupinama, te u slučaju većeg broja kandidata od planiranog broja radnika (4) za sklapanje ugovora o radu u sklopu mjere javnih radova po Programu iz točke I. ovoga Javnog poziva – oglasa, izvršiti bodovanje kandidata odobrenih od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na temelju kojeg će se podnijeti zahtjev Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.

Pripadnost ciljanim skupinama i ispunjavanje uvjeta iz Programa Javni rad Hrvatskog zavoda za zapošljavanje utvrđuje Hrvatski zavod za zapošljavanje. Kandidati za sklapanje ugovora o radu su osobe koje pripadaju ciljanim skupinama, a koje su odobrene od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

U slučaju većeg broja kandidata iz stavka 5. ove točke od planiranog broja radnika (4) za sklapanje ugovora o radu u sklopu mjere javnih radova od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje po Programu iz točke I. ovoga Javnog poziva – oglasa, Povjerenstvo iz stavka 4. ove točke izvršit će bodovanje kandidata odobrenih od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Bodovanje iz stavka 6. ove točke izvršiti će se prema sljedećim kriterijima:

	KRITERIJ	BROJ BODOVA
1.	Osposobljenost rukovanja strojevima i alatima (trimer, motorna kosa, motorna pila i sl.)	5 bodova
2.	Vozačka dozvola B kategorije	2 boda
3.	Radno iskustvo	0-5 bodova
	Bez iskustva	0 bodova
	Do 5 godina iskustva	1 bod
	5 do 10 godina iskustva	2 boda
	10 do 15 godina	3 boda
	15 do 20 godina	4 boda
	20 godina i više	5 bodova
UKUPNO		12 BODOVA

Kriteriji pod rednim brojevima od 1. do broja 3. iz prethodnog stavka boduju se na temelju dostavljenih dokaza u prijavi na javni poziv – oglas, te ukoliko se ne dostave dokazi za navedene kriterije, smatrat će se da ih prijavitelji ne ispunjavaju te će im se za iste dodijeliti 0 bodova.

Ukupan broj bodova utvrđuje se zbrajanjem svih kriterija iz stavka 7. ove točke, te iznosi 12 bodova.

Nakon bodovanja Povjerenstvo iz stavka 4. ove točke utvrdit će listu kandidata, koji će proslijediti gradonačelniku.

Ukoliko više kandidata ima jednak broj bodova, prednost ima kandidat koji je ostvario bodove odnosno ostvario veći broj bodova po kriterijima iz stavka 7. ove točke poredanim po redoslijedu prvenstva počevši od 1. kao najvišeg stupnja prvenstva do 3. kriterija kao najnižeg stupnja prvenstva. Ukoliko se ni nakon toga ne može odrediti prednost, prednost se daje po redoslijedu prijave.

Ukoliko je broj kandidata iz stavka 1. ove točke jednak ili manji od planiranog broja radnika (4) gradonačelnik prosljeđuje Hrvatskom zavodu za zapošljavanje sve kandidate bez bodovanja na odobrenje za subvencioniranje 100% troška minimalne plaće.

Ukoliko je broj kandidata iz stavka 1. ove točke veći od planiranog broja radnika (4) gradonačelnik prosljeđuje Hrvatskom zavodu za zapošljavanje 4 kandidata koji imaju najveći broj bodova temeljem propisanih kriterija i provedenog bodovanja Povjerenstva iz stavka 4. ove točke na odobrenje za subvencioniranje 100% troška minimalne plaće.

Ugovor o radu sklopit će se s osobama koje pripadaju ciljanim skupinama i koje su odobrene od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za subvencioniranje 100% troška minimalne plaće.

Grad Beli Manastir sklopit će ugovor o radu s onoliko osoba koliko ih odobri Hrvatski zavod za zapošljavanje (kvota), a navedeni broj može biti jednak ili manji od planiranog broja radnika (4).

Gradonačelnik nakon provedenog postupka utvrđuje osobu/e s kojom/ima će sklopiti ugovor o radu, a za koju/e je dobio pozitivnu ocjenu od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Nakon raspisanog natječaja ne mora se izvršiti izbor, ali se u tom slučaju donosi odluka o poništenju natječaja u roku od 60 dana od isteka roka za podnošenje prijave. Protiv odluke o poništenju natječaja nije dopušteno podnošenje pravnih lijekova. Odluka se dostavlja svim kandidatima prijavljenim na natječaj. Odluka o poništenju natječaja donosi se i u slučaju kada se na natječaj ne prijavi niti jedan kandidat.

### III.

Kandidati su dužni priložiti prijavu za natječaj i sljedeću dokumentaciju:

1. Dokaz o statusu iz ciljanih skupina iz točke II. ovoga Javnog poziva – oglasa, a na koji se pozivaju (dokaz utvrđenog statusa osobe s invaliditetom, rodne listove malodobne djece i sl.).
2. Dokaz o osposobljenosti rukovanja strojevima i alatima (trimer, motorna pila, motorna kosa i sl.).
3. Dokaz o položenom vozačkom ispitu B kategorije
4. Dokaz o radnom stažu (potvrda ili ispis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu).

Dokumentacija iz stavka 1. ove točke predaje se u preslici ili originalu.

**Javni poziv je otvoren od 28. svibnja 2024. godine do 5. lipnja 2024. godine.**

Prijave za PROGRAM JAVNI RADOVI 2024. predaju se poštom ili osobno u zatvorenoj koverti s naznakom: "Grad Beli Manastir, Kralja Tomislava 53, 31 300 Beli Manastir, Prijava za oglas za javne radove 2024., ne otvaraj".

Neće se razmatrati prijave koje pristignu izvan roka određenog Javnim pozivom – oglasom, kao ni prijave koje ne sadrže potpisanu prijavu. Prijave koje ne sadrže dokumentaciju iz stavka 1. ove točke (dokaz o pripadajućim ciljanim statusima, dokaz o osposobljenosti rukovanja strojevima i alatima, dokaz o položenom vozačkom ispitu te dokaz o radnom stažu) će se razmatrati za kandidate koji pripadaju ciljanim skupinama, ali se neće bodovati.

Javni poziv objavit će se na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, web stranici Grada Belog Manastira [www.beli-manastir.hr](http://www.beli-manastir.hr) i na oglasnoj ploči Grada Belog Manastira.

### IV.

Po završetku ovoga Javnog poziva – oglasa i odobrenju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, odabrani kandidati bit će o odabiru obaviješteni telefonskim putem i putem oglasne ploče Grada Belog Manastira, nakon čega će se s istima sklopiti ugovori o radu na određeno vrijeme.

KLASA: 100-02/24-01/01

URBROJ: 2158-2-01-03-24-2

Beli Manastir, 27. svibnja 2024. godine

**GRADONAČELNIK**

**Tomislav Rob, v.r.**